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Ata do dia 10/04/2019 

 

Ata Nº 011/2019 

 

Aos dez dias do mês de abril de dois mil e dezenove, às dezenove horas, reuniram-se nas 

dependências do Salão Comunitário da Comunidade de São José, para uma Sessão 

Ordinária Itinerante, sob presidência do Sr. Vandemir Pilatti e os Senhores (a) Vereadores 

(a): pela Bancada do PP – Alcides Boscaini, Paulo Alberto Benini e Oscar Agatti, pela 

Bancada do PMDB – Adriana Ferreira Veronese, Leandro Coppi e Nelson Paulo Baretieri, 

pela Bancada do PT - João Baruffaldi e pela Bancada do PDT - Fabiano Ferrucio Sabei. 

Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a 

Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde o Vereador João Baruffaldi, 

procedeu com a oração. Expediente do Executivo. Presidente solicitou a leitura do Projeto 

de Lei nº 008/2019 e após, encaminhou o mesmo para a apreciação das Comissões 

competentes. Expediente do Legislativo, leitura do Pedido de Informação nº 003/2019 e 

leitura da indicação nº 023/2019 e encaminhados para o conhecimento das autoridades 

competentes. Deliberado um espaço de tempo para a realização de um intervalo. Passou-

se para o grande expediente onde fizeram uso da palavra pela ordem os Vereadores: 1º 

Vereador Oscar Agatti, Saudou mesa diretora, colegas vereadores, Diretora Franciele, Dr. 

Otávio Leal, Vice - Prefeito e Secretário de Agricultura Luciano Contini e demais pessoas 

presentes da Comunidade de São José. Em tribuna comentou da Emancipação Política 

do Município, lembrou que várias famílias da comunidade sempre trabalharam em prol do 

Município, daquela época, Garibaldi. Pessoas de muita coragem, em fazer e investir e 

transformar o município de Coronel Pilar no que é hoje. A exemplo do Senhor Renato 

Corbellini, que fez um grande investimento, e lembrou que isso, proporcionará ao 

município, grande retorno através do ICMS. Das comemorações da semana do Município, 

que todos trabalham juntos, para interesses de todos os munícipes, e não somente de 

alguns. Convidou a todos para prestigiarem a programação. 2º Paulo Alberto Benini, 

saudou a todos já citados. Saudação especial a Comunidade de São José, pela 

acolhida. Falou da importância das sessões itinerantes nas comunidades, forma de 

demonstrar o trabalho dos vereadores. Comentou sobre a questão da rodovia que 
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liga Coronel Pilar a Garibaldi pela Rota do Sol, e disse que ele, juntamente com os 

vereadores Oscar Agatti e Alcides Boscaini, procuraram o Assessor da Deputada 

Estadual Silvana Covatti para cobrar soluções perante ao Daer, e a mesma se 

reuniu com representantes e se comprometeu em fazer o mais rápido possível o 

conserto da rodovia. Dos trechos de asfaltamento que foram concluídos e 

possivelmente mais trechos se concluirão neste ano. Isso se deve, aos valores 

conseguidos através de emendas de Deputados, vindas de Brasília, onde ele 

juntamente com o Vice Prefeito e Assessor de Planejamento estiveram buscando 

as mesmas. Parabenizou as pessoas que realizam investimentos no município, 

que isso é bom para o crescimento do mesmo. Agradeceu a comunidade pela 

acolhida. 3º Vandemir Pilatti, saudou a todos citados. Agradeceu a comunidade 

pela cedência do espaço para realização da sessão. Parabenizou o Município por 

mais uma data comemorativa, disse que tem orgulho do mesmo, diferente de 

críticas, acertos ou erros. A Câmara está aberta a todos, causando 

descontentamento em alguns e contentamento em outros, mas sempre se procura 

fazer o melhor para o desenvolvimento do Município. Comentou dos conselhos 

existentes no município, que as pessoas escolhidas posam representar suas 

comunidades, participar, e se envolver mais com questões relacionadas a cada 

conselho. Mais uma vez ressaltou que a Câmara está aberta, para qualquer 

munícipe, para levar opiniões, críticas, e que sempre se procura fazer o melhor, 

juntamente com o Executivo. Diferenças políticas existem, oposição, mas 

diferentemente de tudo isso, tem que existir diálogo. 4º Adriana Ferreira Veronese. 

Saudou a todos citados. Agradecimento especial a comunidade de São José. Em 

tribuna comentou sobre a abertura das festividades da Semana do Município, que 

uma das festividades, ocorrerá nesta localidade, inauguração de obras de grande 

importância para o Município. Convidou a todos para participarem da Sessão 

Solene, no dia 17 de abril, na Comunidade de São Bartolomeu. Comentou do 

Projeto de Resolução Plenária do Vereador Fabiano Sabei, que irá a votação nesta 

noite, sua opinião a respeito disso, é que dentro das possibilidades da Câmara 
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Municipal, é a disponibilização dos áudios das Sessões no site da Câmara de 

Vereadores. Investimento grande, mas existem outras prioridades de 

investimentos. Sobre a Transparência da Câmara Municipal, disse que a mesma 

está sempre disponível para visitação, nas quartas-feiras, dia de sessão ou todos 

os dias com a presença da Diretora Franciele, para atendimentos e ressaltou 

novamente a disponibilização dos áudios. Agradeceu a Secretaria de Obras, pelo 

atendimento a sua indicação de alargamento da estrada na comunidade de Linha 

Pompéia. Parabenizou a Secretaria de Agricultura pelo empenho em atendimento 

aos agricultores. 5º Alcides Boscaini, cumprimentou a todos citados. Solicitou a 

secretaria competente, que fosse providenciada a pintura asfáltica que liga Coronel 

Pilar a comunidade de São José, a mesma está muito ruim. Agradeceu ao 

secretário de Obras e a Administração pelo início das obras de calçamento, em 

frente ao salão da comunidade de São Valentin e parabenizou o mesmo pelo bom 

trabalho que vem sendo realizando. Do ofício entrege a Deputada Silvana Covatti e 

espera que a obra de renovação do asfalto, seja iniciada o quanto antes. 

Agradeceu a comunidade pela acolhida. 6º Fabiano Ferrucio Sabei. Saudou a 

todos citados. Comentou que as Sessões Itinerantes, foi um projeto de sua autoria, 

é e uma forma de mostrar as comunidades, os serviços realizados pelos 

vereadores. Parabenizou o Município pelo aniversário de Administração Política-

Administrativa. Comentou das grandes obras que estão sendo realizadas no 

Município, e que futuramente todas trarão um bom retorno ao mesmo. Do trabalho 

de alargamento da estrada de Linha Pompéia, trabalho muito bem realizado. 

Secretária de Saúde, assumiu esta semana, que a mesma faça um bom trabalho e 

consiga resolver os problemas existentes. Da disponibilização do calendário 

agrícola em parceria com a Emater, porque o mesmo não foi disponibilizado neste 

ano. Medicamentos de uso contínuo, foi informado que se faz necessário a 

presença de farmacêutico para a compra dos mesmos. Parabenizou os 

Vereadores Paulo Benini, Oscar Agatti e Alcides Boscaini, pela iniciativa de 

entrega de ofício, para solicitação de reparação da rodovia. Sobre o seu Projeto de 
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Resolução Plenária, de transmissão das sessões da Câmara Municipal, em redes 

sociais, disse que é um projeto muito favorável a população, que é uma forma de 

todos acompanharem em tempo real, os trabalhos da Câmara. Comentou que a 

internet utilizada na Câmara de Vereadores é cedida pela Prefeitura Municipal. 

Pediu a colaboração dos Vereadores pela votação favorável do mesmo. Que o 

mesmo é transparência total e ninguém irá se esconder de ninguém. Agradeceu a 

comunidade de São José, pela acolhida. 7º Leandro Coppi, saudou a todos 

citados. Pediu desculpas pelo atraso na sessão, mas o mesmo estava em viagem 

pela secretaria da saúde. Comentou que a Prefeitura de Garibaldi, estava 

realizando o fechamento dos buracos na estrada de Marcorama a Rota do Sol, 

trabalho bem feito, um pouco demorado mas de grande importância. Dos 

investimentos que estão sendo realizados no Município, parabenizou as pessoas 

pela coragem e a Prefeitura pela ajuda prestada a essa pessoas, como auxílio em 

horas-máquinas, brita etc. Sobre o Projeto do Vereador Fabiano Sabei, que é 

muito válido, que a Câmara não tem nada para esconder. Proposta inteligente mas 

sugeriu que o Vereador amadureça a ideia e talvez, possa ser feito de forma 

diferente sem tantos gastos. Agradeceu a comunidade de São José pelo apoio a 

nele confiado. Passou-se para a Ordem do Dia. Votação do Projeto de Resolução 

Plenária nº 001/2019, colocado em discussão, onde manifestaram-se os vereadores,1º 

Oscar Agatti, dizendo que o projeto é de grande importância, mas para o Município o valor 

é elevado, sugeriu instalar uma internet de melhor qualidade na Câmara Municipal e 

manifestou-se contrário ao projeto. 2º Vereador Fabiano Sabei, disse que a opinião é de 

cada um, mas salientou que o projeto é válido, o custo somente é inicial e que todos os 

munícipes irão saber, quais serão os vereadores que votarão contra o projeto. Colocado o 

Projeto de Resolução em votação, o mesmo foi REJEITADO, por 6 votos contrários e dois 

votos favoráveis. Votos Contrários dos Vereadores (a): Adriana Ferreira Veronese, 

Alcides Boscaini, João Baruffaldi, Leandro Coppi, Nelson Paulo Baretierri e Oscar Agatti. 

Votos favoráveis dos Vereadores Fabiano Ferrucio Sabei e Paulo Alberto Benini. Votação 

da Ata nº 009/2019, da Sessão Ordinária do dia vinte de março, aprovada por 
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unanimidade. Prosseguiu-se com os Assuntos gerais. Disponibilizada cópia da Ata de nº 

010/2019 da Sessão Ordinária do dia três de abril de que na próxima Sessão será votada. 

Leitura do Convite recebido pela Secretária da Saúde, convidando a todos para 

participarem da 6º Conferência Municipal da Saúde, no dia quinze de abril, ás 13:00 horas 

na sala de reuniões do Posto de Saúde.Vereador Oscar Agatti, lembrou da participação 

de algumas famílias, esquecidas de serem mencionadas por ele anteriormente. Vereador 

Fabiano Ferrucio Sabei, disse que sabe que o Voto do Presidente é minerva, e que 

somente ele e o Vereador Paulo Benini são transparentes nesta casa. Vereadora Adriana 

Veronese, disse que questão de transparência não é aparecer em redes sociais e sim de 

fazer o trabalho bem feito. Vereador Fabiano salientou que o trabalho está sendo bem 

feito, por isso das divulgações. Vereador Nelson Baretierri, agradeceu a comunidade de 

São José pela acolhida. Vereador Alcides Boscaini, parabenizou o Município pelo 

aniversário de Emancipação Política.  Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a 

expor, foi agradecido o comparecimento de todos, próxima sessão ordinária será no dia 

dezessete de abril de 2019 ás dezenove horas, no Plenário da Câmara Municipal de 

Vereadores. Após Sessão Solene em comemoração ao 23º Ano de Emancipação Política 

e 19º Ano de Administração do Município de Coronel Pilar na comunidade de São 

Bartolomeu. Dada por encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei 

esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 

 

 

                                             Vandemir Pilatti 

                                             Presidente 

    Alcides Boscaini 

      1º Secretário 


